

14. septembra 2020

Drage obitelji / skrbnici Bayless School District,

U prethodnim komunikacijama koje sam podijelio, „Čvrsto vjerujem da ne postoji odgovarajuća zamjena za lično obrazovanje djeteta. Međutim, također moramo pažljivo razmotriti smjernice koje su nam pružili naši lokalni zdravstveni službenici i županijska uprava. "

Kako stope virusa COVID-19 u okrugu St. Louis počinju pokazivati znakove usporavanja, lokalni službenici su sada spremni omogućiti mlađim učenicima školskog uzrasta da se počnu vraćati u kampus. U srijedu, 9. septembra, primio sam poruku vd direktora Odjela za javno zdravstvo okruga St. Louis Schmidt. U pismu je navela sljedeće:

Okrug St. Louis nastavio je pratiti prijenos zajednice u našoj nadležnosti, kao i pozitivne slučajeve među našom omladinom kako bi usavršio naše preporuke za naše školske partnere. Vidjeli smo neki skromni pad prenosa zajednice, što je ohrabrujuće. Naše najnovije izvještavanje pokazuje da postoji jasan prag podataka o slučajevima koji se događaju u ranoj adolescenciji, a slučajevi iznad te linije znatno su veći od slučajeva mlađih. Nakon mnogo diskusija, vjerujemo da taj prag pruža priliku okruzima i školskim rukovodiocima da istraže mogućnosti za lično učenje učenika osnovnih škola.











Počevši od četvrtka, 24. septembra, Osnovna škola Bayless započinje s podučavanjem učenika vrtića, učenika prvog i drugog razreda u kampusu pomoću „kombiniranog pristupa“, koji će uključivati dva dana osobne nastave i tri dana virtualne nastave tjedno (vidi grafički prikaz ispod).

Ako se uvjeti za COVID-19 nastave poboljšavati u Južnoj županiji i regiji, nadamo se da ćemo što prije proširiti osobne upute za ostale studente sa BSD-om. Županijsko zdravstveno odjeljenje i dalje preporučuje virtualne upute za učenike nižih srednjih i srednjih škola, koji navodno čine glavninu novih slučajeva mlađih u okrugu St. Louis.

Sutra će ravnatelj osnovne škole Bayless Aaron Kohler poslati detaljno pismo roditeljima K-2, objašnjavajući koji će učenici pohađati i kada, dnevne zdravstvene preglede i druge postupke koji će se provoditi.

Radujemo se povratku studenata u kampus. BSD će poduzeti sve mjere predostrožnosti kako bi osigurao sigurnost vaše djece i našeg fakulteta / osoblja dok nastavljamo s učenjem u osobi.

S poštovanjem,
Ronald J. Tucker

Bayless K-2 Blended Plan Effective September 24, 2020					
	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
K-2 In-Person Green Days					
K-2 In-Person Gold Days					
K-2 Virtual Academy	